
佐賀中部地区放課後等デイサービス連絡会定例会 議事録 

 

日時：2020 年 7 月 21 日（火） 10:30～11:55 

場所：佐賀市エコプラザ 

 

参加： 

【放デイ事業所】放課後等デイサービス奏、放課後等デイサービス Can モア、尚学社ビッ

グファミリー、放課後等デイサービスさくらんぼ開成、放課後等デイサービスさくらんぼ若

宮、放課後等デイサービスはな、放課後等デイサービスプーさん、放課後等デイサービスぽ

けっと、えいぶる本庄、佐賀整肢学園こども発達医療センター、チャイルドハートゆめさき、

あすなろクラブ本庄、あすなろクラブ鍋島、デイルームまんまる、放課後等デイサービスい

ーはとーぶ、放課後等デイサービスにじのわ、チャイルドハート小城、放課後等デイサービ

ススマイルキッズ、からふる 

 

 

① 田中丸会長より挨拶 

先月はリモート定例会にご参加いただきありがとうございました。会場を借りての全体

での定例会は 2 月以来となります。先日佐賀での感染者が 70 数日ぶりに確認されて第

2 波が懸念されます。 

② 前回のオンライン会議の報告  

前年度の活動報告 

≪会議≫ 

定例会 6 回（4 月・5 月・7 月・9 月・11 月・2 月） 

研修会 3 回（6 月：『慢性疾患をもつ子どもの看護～痙攣～』佐賀大学鈴木智惠子氏） 

     （10 月：佐賀県出前講座『障害者虐待防止研修』） 

     （12 月：『18 歳以降学校卒業後の進路～福祉的就労の基礎知識～』 

      第 1 部（ＮＰＯ法人セルフ安永康子氏） 

      第 2 部（社会福祉法人ステップさが小林幸子氏） 

親睦会 1 回（2 月 1 日開催） 

≪活動≫ 

・佐賀中部地区放課後等デイサービス連絡会ホームページの整備・運営・更新 

（ＨＰ上に各種案内や議事録、各事業所空き状況などを掲載） 

・各種研修会の案内等 

 

今年度活動方針 

39 事業所加盟。 



コロナの影響で 4 月～6 月活動休止。7 月 1 日より活動再開。 

2020 年度の運営委員は前年度から引き継ぎます。役割は先日送信した役割分担表通り） 

年間スケジュール（ＨＰに掲載しています。お確かめください。） 

≪会議≫ 

定例会 5 回/研修会 2 回/親睦会 1 回 

≪活動≫ 

加盟事業所一覧冊子の改訂/HP の維持・更新 

≪会費について≫ 

振り込みでお願いします。（特に期限は決めていません。） 

振込先はホームページに掲載しています。領収証は振り込みが確認された事業所さんへ

定例会時などを利用してお渡しいたします。 

③ その他 

・2020 年度より放デイコンパスさんが加盟されています。 

（児童発達支援管理責任者の変更） 

・さくらんぼ開成 児発管 德永さん 

・チャイルドハート小城 児発管 増本さん 

・スマイルキッズ 児発管 田中さん 

・キャンモア牛津 児発管 小池さん 

④ グループワーク（研修内容決め/夏休みの情報交換） 

（研修会内容決め） 

各班で話し合いをしてもらい発表していただく。以下のテーマが候補に挙がる。 

１．てんかん発作の対応 

２．コロナを含む感染症対策と災害について 

３．発達障害へのアプローチ（運動と感覚統合：宇佐川研） 

４．思春期支援（性教育、2 次障害） 

５．障がいの告知 

６．当事者からの経験談 

上記で多数決をとり４．『思春期支援（性教育、2 次障害）』の内容で研修会の準備を行

うことに決定。開催予定日 12 月 15 日（火曜）。 

（夏休みの情報交換） 

各事業所より夏休み向けの外出先やおすすめのイベント、人気の活動などを発表してい

ただき情報交換を行う。 

⑤ 行政・学校関係より 

（参加）金立特別支援学校、佐賀県、佐賀市、小城市、多久市、佐賀地区障がい者総合

相談窓口 

 



今年度初顔合わせ：自己紹介と近況報告 

≪質問≫ 

・『在宅支援計画書』の正しい作成法を教えていただきたい。どういった段階を踏まえ

て（面談・アセス等）どの時期にどの期間必要なのか？コロナだけでなくあらゆる感染

症や災害を網羅できるのか？ 

→もちかえって調べて、文書で回答します。 

・ＯＪＴ期間の 2 番目の児発菅の兼務について 

→文書で回答していただく。 

・各市町村における公園や公共機関の閉鎖状況や稼働状況。 

→担当部署に確認してください。 

・福祉サービス職員に対する慰労金の支給について 

→まだ詳細をお話できる段階までつめてない。 

 

 

 

 

 

みなさま定例会への参加ありがとうございました。 

最後に小城市役所の方よりお話がありましたが、今回のコロナ騒動において放デイのみな

さまの細やかな支援と柔軟な対応で、様々な事情で家で見ることのできないお子さんの対

応ができています。まだ収束のめどはなく、この先の状況も不透明ですが、全員で団結しこ

の状況を乗り越えれればと思います。 

 

 

次回：9 月 15 日（火） 

   会場は決まり次第お知らせいたします。 

    


